

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

28 августа 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ в очно-заочном формате. Совет Ассоциации провел голосование по вопросам, связанным с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации и принял решения: направить в Банк России предложения с консолидированной переговорной позицией Ассоциации по адаптации требований МСФО 17 к учету пенсионных обязательств в РФ, направить в Минфин России перечень предложений и замечаний к проекту Постановления о софинансировании, направить в Минфин РФ и Банк России утвержденный Ассоциацией законопроект по внесению изменений в 115-ФЗ в части совершенствования процедур идентификации.

Кроме того, Совет рассмотрел иные вопросы отрасли негосударственных пенсионных фондов.